




.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ1111

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1122

۳ یهنیزگ

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ1133

عطق هطقن کی رد رثکادح ارنآ رادومن اه روحم یزاوم طخ ره هاگره .تسا کی هب کی f عبات .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1144

.دنک

f(x) = , g(x) =x + ١
− −−−−√ x + ١

x − ٢

(٢f − g)(٣) = ٢f(٣) − g(٣) = ٢ − = ۴− ۴ = ٠٣+ ١
− −−−√ ٣+ ١

٣− ٢

− →−−−−−−
تسارهبدحاوکی

− →−−−−−−−−−−
اه x روحمهبتبسنهنیرق

⇒− →−−−−−
الابهبدحاو ٣

f(x) = = (−∞, ١] = [٠, +∞)−x + ١
− −−−−−√ Df Rf

y = ⇒ = −x + ١ ⇒ x = ١− ⇒ (x) = ١−−x + ١
− −−−−−√ y٢ y٢ f −١ x٢

: [٠, +∞) , = (−∞, ١]D
f −١ R

f −١

x
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.دنتسه اه روحم اب یمهس دروخرب لحم  .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1155

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1166

:مینکیم باسح ار  و هداد رارق ۲ ددع  یاج هب :لوا شور

 :مود شور

ره زا هدنرذگ طخ بیش دیاب دنشاب طخ کی یور هطقن هس ره هکنیا یارب لکش هب هجوت اب .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1177

: سپ ،دشاب ربارب مه اب هاوخلد یهطقن ود

طخ بیش  .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1188

:سپ ،دنربارب مه اب اهبیش ،یزاوم طخ ود رد

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ1199

:مینکیم هدافتسا تملاع نییعت لودج زا هلداعمان لح یارب

:اب تسا ربارب اههشیر عمج لصاح  یهلداعم رد مینادیم .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ2200

x٢و x١x

١٢a = ٣ ⇒ a =− →−−
A (٠,٣) ١

۴
y = a(x − )(x − ) ⇒ y = a(x − ٢)(x − ۶)x١ x٢

⇒ y = − ٢x + ٣
١

۴
x٢y = (x − ٢)(x − ۶) ⇒ y = ( − ٨x + ١٢)

١

۴

١

۴
x٢

xk

+ k(٢) − ٢ = ٠ ⇒ ١٠+ ٢k = ٠ ⇒ k = −۵٢(٢)٣

⇒ − ۵x − ٢ = ٠ ⇒ (x − ٣)(٢x + ١) = ٠ ⇒ {٣x٢
x = ٢

x = −
١

٣

= − ⇒ = − ⇒ = −x١x٢
٢

٣
٢x٢

٢

٣
x٢

١

٣

=mAB mBC

⇒ = ⇒ ۶a − ٣ = −۴a + ٨ ⇒ ١٠a = ١١ ⇒ a =
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

= = −mAB
٠−۴

(١−)−٢

۴

٣

= =mBC
٢a−٠−١

a−٢

٢a−١

a−٢

٢a − ١

a − ٢

−۴

٣

١١

١٠

= = ٣
۶

٢
٢y − ۶x = ١ ⇒ ٢y = ۶x + ١ ⇒

{ y − (−١) = ٣(x − ٢)
m = ٣

A(٢, −١)
− →−−−

طخیهلداعم

y + ١ = ٠)٣− ٢) ⇒ y = −٧− →−−−−
x=٠

ادبمزاضرع

− + ٣x ≥ ٠ ⇒ x(−x + ٣) ≥ ٠x٢

⇒ باوج : [٠, ٣] ⇒ = [٠, ٣]Df

+ bx + c = ٠ax٢

⇒ m + ١ = −٢ ⇒ m = −٣S = − ⇒ ٢ = ⇒ −٢ =
b

a

− ١m٢

m − ١

(m + ١)(m − ١)

m − ١
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:مینکیم لح ار نآ ،هلداعم ندرک نیطسو نیفرط اب .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ2211

.درادن هشیر هلداعم اذل ، نوچ

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ2222

:سپ ،تسا  یهطقن ، طخ ود یقلات لحم

أدبم زا A یهلصاف 

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2233

دروخرب مه اب هطقن هس رد عبات ود رادومن .مینک هنیرق  طخ هب تبسن ار نآ دیاب  نوراو رادومن مسر یارب

.تسا  عبات هیبش  رادومن هک دینک هدافتسا مهم هٔتکن نیا زا دیناوتیم هولاعهب .دننکیم

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ2244

:میراد دنتسه هلداعم یاههشیر  و  هکنیا هب هجوت اب

:اب تسا ربارب  ترابع لصاح

= ⇒ ٣t =
t

t + ١

t + ١

٣
(t + ٢(١

+ ٢t + ١ = ٣t ⇒ − t + ١ = ٠t٢ t٢ − →−−−−−−−−−−
+bx+c=٠ax٢

درادناتسامرفابهسیاقم
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

a = ١

b = −١
c = ١

Δ = − ۴ac ⇒ Δ = − ۴×(١)×(١) = ١− ۴ = −٣b٢ (−١)٢

Δ < ٠

⇒ ٢y + x = ۵ ⇒ ۶+ x = ۵ ⇒ x = −١
٢×

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

٢y + x = ۵

٣y − ٢x = ١١

{ ال
۴y + ٢x = ١٠

٣y − ٢x = ١١

٧y = ٢١ ⇒ y = ٣

−→
y=٣

A(−١, ٣)

: OA = =+(−١)٢ (٣)٢
− −−−−−−−−−√ ١٠

−−√

f(x)y = x

f(x)y = − x−−√٣

αβ

S = α + β = =
−b

a

۵

٢

P = αβ = =
c

a

١

٢

+
١

α٢

١

β٢
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.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ2255

:میراد ، نوچ

:اب تسا ربارب لاؤس هٔتساوخ

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ2266

.دنکیم فصن ار رتو نآ ،هریاد کی رتو رب دومع رطق :هتکن

:میروآیم تسدهب ار  لوط سروغاثیف یهیضق زا هدافتسا اب ادتبا

:میراد نونکا

 :سپ ،تسا  ربارب ود  رتو لوط

تبسن هریاد ود نیا فلتخم یاهتلاح .تسا ضورفم  و  هٔریاد ود :هتکن .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ2277

:تسا ریز تروصهب اهنآ یجراخ و یلخاد یاهکرتشم سامم دادعت و مه هب

:میراد ضرف قبط

:نیاربانب

.دنرادن یکرتشم سامم چیه و دنالخادتم هریاد ود سپ

(f± g)(a) = f(a)± g(a)

(f − g)(٢) = ۶ ⇒ f(٢) = ۶ ⇒ (٢×٢+ ١) − ( − m) = ۶٢٢

⇒ ۵− ۴+ m = ۶ ⇒ m = ۵ ⇒ g(x) = − ۵x٢

(f + g)(−١) = f(−١) + g(−١) = (١−)٢ + ١+ − ۵ ⇒ −٢+ ١+ ١− ۵ = −۵(−١)٢

AM

+ = ⇒ + ٩ = ٢۵ ⇒ AM = ۴AM٢ OA٢ OM٢ AM٢

= × OM ×AH = × OA ×AM ⇒ OM ×AH = OA × AMSOAM
١

٢

١

٢

⇒ ۵×AH = ٣×۴ ⇒ AH = ٢/۴

ABAHAB = ٢×٢/۴ = ۴/٨

C(O, R)C '(O ', R '`)

OO ' = ۴ , R = ٨ , R ' = ٣

OO ' < R − R '
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.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ2288

.تسا نآ یورهبور نامک فصن ،یطاحم هٔیواز ره هٔزادنا :۱ هٔتکن

:میراد ،ورهبور لکش رد :۲ هٔتکن

:میراد ،ورهبور لکش رد :۳ هٔتکن

:میراد ۱ هٔتکن زا هدافتسا اب سپ ،تسا DB نامک هب ورهبور و یطاحم E هٔیواز

:میراد ۳ هٔتکن زا هدافتسا اب لاح

اهرتو نیا لوط ،مینک مسر رگیدکی تازاوم هب ییاهرتو ،هریاد رطق کی رس ود زا رگا :۱ هٔتکن .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ2299

.تسا ربارب

.دنربارب مه اب ،یزاوم رتو ود نیب روصحم یاهنامک :۲ هٔتکن

.سکعرب و دنربارب مه اب ،هریاد کی رد یواسم رتو ود ریظن یاهنامک :۳ هٔتکن

.تسین تسرد اًمازلا ۴ هٔنیزگ .تسا تسرد ۳ و ۲ ،۱ یاههنیزگ نیاربانب
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سامم هریاد ود نوچ .دشاب رتکچوک یهریاد عاعش  و رتگرزب هریاد عاعش R مینک ضرف .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ3300

:ینعی  سپ دناینورد

:رگید فرط زا

هریاد ود نیب تحاسم 

:نیاربانب

.درک یسررب ار اههنیزگ یمامت ناوتیم .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ3311

.دوب دهاوخ تسردان زین هرازگ لک شزرا و دوشیم تسردان  شزرا ۱ هٔنیزگ رد

تسرد یشزرا هب ۲ هٔنیزگ رد اما .تشاد میهاوخ تسردان یاهرازگ لک رد و دوشیم تسردان  شزرا ۴ و ۳ هٔنیزگ رد

.میسریم

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3322

مینادیم : 

.مینک هنیزگ یسررب تسا یفاک طقف

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ3333

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3344

R '
OO ' = R − R '

R − R ' = ٣/۵

= ٢١π ⇒ − = ٢١π ⇒ − = ٢١πR٢ πR '٢ R٢ R '٢

⇒ (R − R ')(R + R ') = ٢١ ٣/۵(R + R ') = ٢١− →−−−−
R−R '=٣/۵

⇒ R + R ' = = = ۶
٢١

٣/۵

٢١
٧

٢

{ ٢R ' = ۶− ٣/۵ ⇒ ٢R ' = ٢/۵ ⇒ R ' = = ١/٢۵
R − R ' = ٣/۵

R + R ' = ۶
− →−−−−

مینکیممک ٢/۵

٢

p ⇒ q

q ⇒ r

A − B = A ∩ B ' −→−
ینعی

۵یوضعزارفایاهتلاح →

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

۵

و١ ۴

و٢ ٣ لوبقلباق ⇒ ( )×( ) = ١٠→
۵

٢

٣

٣

١ و و١ ٣

١ و و٢ ٢

١ و و١ ١ و ٢

١ و و١ و١ و١ ١

~(p ⇒ q) ≡ ~(~p ∨ q) ≡ (p ∧ ~q)
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.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3355

هرازگ ود یلصف بیکرت ،تسا هدش لیکشت »ای« یقطنم طبار اب q و p هٔداس هٔرازگ ود بیکرت زا هک بکرم هٔرازگ هب :۱ هتکن

.میسیونیم »« تروص هب ار نآ و مییوگیم

.مییوگیم هرازگ ود یفطع بیکرت ار »q و p« دوشیم هدناوخ هک »« بکرم هٔرازگ ،دنشاب هرازگ ود q و p هاگره :۲ هتکن

ود ره هک دوشیم رفص ینامز ناشعومجم ،دنتسه رفص یواسم ای رتگرزب ود ره  تارابع نوچ )فلا

:ینعی ،دنشاب رفص

.میدرک هدافتسا  لصاف طباور زا مود هٔلداعم لح رد و  فطاع طبار زا فلا هٔلداعم لح رد نیاربانب

ربارب دنچ نآ تیفرظ ،نزاخ یاههحفص نیب کیرتکلاید ندرک دراو اب مینک صخشم دیاب ادتبا .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ3366

:میراد ریز هٔطبار زا هدافتسا اب ،دناتباث d و A نوچ .دوشیم

و  هٔطبار زا هدافتسا اب نیاربانب .دنامیم تباث نآ یکیرتکلا راب ،میاهدومن ادج دلوم زا ار نزاخ نوچ ،رگید فرط زا

:میباییم ار  ریز تروص هب ،دباییم شهاک نآ یژرنا ،نزاخ تیفرظ شیازفا اب هکنیا هب هجوت اب

:میباییم ار B و A هٔطقن ود نیب یکیرتکلا لیسناتپ فلاتخا ادتبا .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ3377

رد تملاع دیق اب ار q دیاب ،دینک تقد :میروآیم تسد هب ار ییاجهباج نیا رد هرذ یکیرتکلا لیسناتپ یژرنا رییغت نونکا

:مینک نیزگیاج هطبار

ناوتیم نیاربانب ،دنامیم هتسیاپ نآ یکیناکم یژرنا ،دوشیم دراو رادراب هٔرذ رب یکیرتکلا یورین طقف هکنیا هب هجوت اب

:تشون

.دباییم شهاک هرذ یشبنج یژرنا ،تسا  نوچ

p ∨ q

p ∧ q

(x − ٢(١ ٢x)و − y)٢

(x − ١ = ٠) ∧ (٢x − y = ٠) ⇒ (x = ١) ∧ (y = ٢)

(ب + ٧x = ٠ ⇒ x(x + ٧) = ٠ ⇒ (x = ٠) ∨ (x + ٧ = ٠)x٢

⇒ (x = ٠) ∨ (x = −٧)

( ∧ )( ∨ )

C = = =κε٠
A

d
− →−−

=d١ d٢

=A١ A٢ C١

C٢

κ١

κ٢
−→−

=۴κ٢

=١κ١ C١

C٢

١

۴

U =
Q٢

٢C

U١

U = = = ⇒ ۴ − ١٢٠٠ =
Q٢

٢C
− →−−

=Q١ Q٢ U٢

U١

C١

C٢

− →−−−−−
=

C١

C٢

١

۴

= −٣٠٠U٢ U١ − ٣٠٠U١

U١

١

۴
U١ U١

⇒ ٣ = ١٢٠٠ ⇒ = ۴٠٠μJU١ U١

ΔV = − = −١٢٠− (−٨٠) ⇒ ΔV = −۴٠VVB VA

ΔV = −۴٠ = ⇒ ΔU = ٢× J
ΔU

q
− →−−−−−−−−−−

ΔV=−۴٠V

q=−۵μC=−۵× C١٠−۶ ΔU

−۵×١٠−۶
١٠−۴

ΔU = ٢× × mJ ⇒ ΔU = ٢× mJ− →−−−−
١J= mJ١٠٣

١٠−۴ ١٠٣ ١−١٠

ΔK = −ΔU ⇒ ΔK = −٢× mJ١−١٠

ΔK < ٠
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:اب تسا ربارب لوا تلاح رد نزاخ تیفرظ .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ3388

:اب تسا ربارب نزاخ تیفرظ نیاربانب .دباییم شهاک  نزاخ تاحفص نیب هٔلصاف مود تلاح رد

:اب تسا ربارب نزاخ تیفرظ شیازفا هجیتن رد

برضلصاح اب یاهطقن یکیرتکلا راب ود نیب یکیرتکلا یورین هٔزادنا ،نلوک نوناق هٔطبار قبط .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ3399

:میراد .دراد سکع تبسن اهنآ هٔلصاف روذجم اب و میقتسم تبسن اهراب

:میراد ،درادن یگتسب نآ رس ود لیسناتپ فلاتخا و راب هب نزاخ تیفرظ .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ4400

تیفرظ یور رب یریثأت هنوگچیه ،نزاخ هٔحفص ود لیسناتپ فلاتخا و نزاخ راب تیمک ود .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ4411

ود ، هٔطبار هب هجوت اب یلو .تسا تباث یرادقم ، هٔطبار ساسارب نزاخ تیفرظ رادقم اریز ،دنرادن نزاخ

:مینکیم یسررب ارنآ تاحفص نیب هٔلصاف و نزاخ تاحفص تحاسم شیازفا تلاح

.دوشیم نزاخ تیفرظ شیازفا ثعاب ،اههحفص تحاسم شیازفا 

.دوشیم نزاخ تیفرظ شهاک ثعاب ،رگیدکی زا هحفص ود هٔلصاف شیازفا 

:میراد ،دراد سکع هٔطبار نآ یاههحفص نیب هٔلصاف اب تخت نزاخ تیفرظ نوچ .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ4422

نزاخ نامتخاس رد هک یرییغت ره ،راب یگتسیاپ نوناق قبط ،مینکیم ادج دلوم زا ار هدش ژراش نزاخ یتقو هک دینک تقد

:دنامیم تباث اههحفص یور راب ،مینک داجیا

= C = ٩×١× ×C١ κε٠
A

d١
− →−−−−−−−−−−

κ=١, =٢× md١ ٣−١٠

A=٢ =٢×cm٢ ١٠−۴
m٢

١٢−١٠ ١٠×٢−۴

٣−١٠×٢

= ٩× F = ٩× pF١٣−١٠ ١−١٠

١mm

⇒ = ٢− ١ = ١mmd٢

C = = ⇒ = ⇒ = ١٨× pFκε٠
A

d
− →−−
κ= تباث

A= تباث C٢

C١

d١

d٢

C٢

١−١٠×٩

٢

١
C٢ ١−١٠

ΔC = − = ١٨× − ٩× = ٩× pF = ٠/٩ pFC٢ C١ ١−١٠ ١−١٠ ١−١٠

{ ⇒ {= +٨μCq١

= +٢μCq٢

= ٨− ٢ = ۶μCq '١
= ٢+ ٢ = ۴μCq '٢

= × ⇒ = × ⇒ = ⇒ F ' = ٠/١٢N
F '
F

∣∣q '١∣∣ ∣∣q '٢∣∣

∣∣q١∣∣ ∣∣q٢∣∣
( )d

٢d

٢
F '
٠/٣٢

۶×۴

٢×٨

١

۴

F '
٠/٣٢

٣

٨

Q = CV ⇒ ΔQ = CΔV ⇒ ٢٠٠ = C×٢٠ ⇒ C = ١٠μF

U = ⇒ − = C(V − V ) ⇒ ۴× = × ×(V − V )١

٢
CV٢ U٢ U١

١

٢

٢

٢

٢

١
٣−١٠ ١

٢
١٠−۵ ٢

٢

٢

١

(V − V ) = ٨٠٠ ⇒ ( − )( + ) = ٨٠٠
٢

٢

٢

١
V٢ V١ V٢ V١ − →−−−−−

− =٢٠VV٢ V١

٢٠( + ) = ٨٠٠ ⇒ + = ۴٠VV٢ V١ V١ V٢

{ ⇒ {+ = ۴٠V١ V٢

− = ٢٠V٢ V١

= ١٠VV١

= ٣٠VV٢

= = ١٠×١٠ = ١٠٠μCQ١ CV١

C =
Q

V
C = κε٠

A

d

↑C = κε١
↑A

d

↓C = κε١
A

d↑

C = ⇒ = ⇒ = ⇒ =κε٠
A

d

C٢

C١

d١

d٢

C٢

C١

d

٣d
C٢

C١

٣

= ⇒ = ⇒ ×١٢ = ⇒ = ٣۶VQ١ Q٢ C١V١ C٢V٢ C١

C١

٣
V٢ V٢
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.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ4433

روظنم هب ار )یعقاو ای ینامرآ( هکرحم یورین عبنم یاههنایاپ لیسناتپ فلاتخا لاًومعم« .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ4444

».دنهدیم ناشن V اب  یاج هب یزاسهداس

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ4455

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ4466

رظن رد راب تملاع اذل و تسا هدش هتساوخ ،هدش لقتنم یاهنورتکلا دادعت لاؤس رد اما تسا یفنم نورتکلا راب :هتکن

.درادن یریثأت باوج رد هک مینکیم ضرف تبثم ار نورتکلا راب و هدش لصتم راب رادقم و دوشیمن هتفرگ

 یفنم تملاع اب ضرف تلاح رد

تدش نیاربانب ،تسا رتشیب  یهطقن ترواجم رد نادیم طوطخ مکارت هکنیا هب هجوت اب .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ4477

 :نیاربانب ،تسا  یهطقن زا رتشیب  یهطقن رد یکیرتکلا نادیم

شهاک یکیرتکلا لیسناتپ ،یکیرتکلا نادیم طوطخ تهج رد تکرح اب ،مینادیم هک روطنامه یکیرتکلا لیسناتپ دروم رد

:نیاربانب ،تسا  یهطقن یکیرتکلا لیسناتپ زا رتمک  یهطقن یکیرتکلا لیسناتپ هجیتن رد ،دباییم

تسد هب ار راب یکیرتکلا لیسناتپ یژرنا تارییغت ، یهطبار زا هدافتسا اب ادتبا .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ4488

:میروآیم

:نیاربانب ،تسا هرذ یکیرتکلا لیسناتپ یژرنا تارییغت یهنیرق ،نادیم راک

:مینکیم لمع ریز تروص هب ،لاؤس نیا هب نداد خساپ یارب .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ4499

:میراد  راب یارب لاح

.دوشیم دازآ یژرنا لوژ ۰۶۱ ، یهطقن ات  یهطقن زا  راب لاقتنا اب نیاربانب

F = ma = ۵× kg ×۵٠ = ٢۵× N١٠−۶ ١٠−۵

F = qE ⇒ q = = = ۵× C
F

E

٢۵×١٠−۵

۵×٢−١٠
٣−١٠

ΔV

F = ⇒ =
kq١q٢

r٢
r٢

kq١q٢

F

= = ⇒ = ٩٠× = ٩× mr٢
٩× ×۵× ×١٠٩×٨ ١٠−۶ ١٠−۶

۴

٣۶٣−١٠×٠

۴
r٢ ٣−١٠ ٢−١٠

r = = ٣× = ٠/٣m = ٣٠ cm٢−١٠×٩
− −−−−−√ ١−١٠

⇒ n = = = ٣/٢۵×

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

q = ne

q = ۵/٢× C٩−١٠

e = ١/۶× C١٩−١٠

q

e

۵/٩−١٠×٢

١/۶×١٩−١٠
١٠١٠

n = = = ٣/٢۵×
q

e

−۵/٩−١٠×٢

−١/۶×١٩−١٠
١٠١٠

A

AB>EA EB

AB

<VA VB

ΔV =
ΔUE

q

⇒ = −٢۵٠JΔUE= QΔV = q( − ) ⇒ = −١)×١۵٠− (−١٠٠))ΔUE VB VA ΔUE

= − = ٢۵٠JWE ΔUE

⇒ ( − ) = = ۴× VVB VA

٨٠

١٠×٢−۶
١٠٧= ( − ) ⇒ {ΔUE q١ VB VA

= +٨٠JΔUE

= +٢μCq١

q٢

= = (−۴× )×(۴× ) = −١۶٠JΔUE q٢( − )VB VA
١٠−۶ ١٠٧

q٢AB
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.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ5500

:اهتیفرظ تبسن لاح

نازگهولکیس یلوکلوم لومرف ورنیا زا ،دنشابیم  یمومع لومرف یاراد ناکلآ ولکیس .تسا حیحص خساپ ۲یهنیزگ5511

.تسا 

متا ۰۱ .تسا ینزنب یاههقلح یاراد و تسا کیتامورآ یاهبیکرت هلمج زا نلاتفن .تسا حیحص خساپ ۱یهنیزگ5522

.دشابیم  ای  ربارب نآ رد نبرک یاهمتا هرامش هب نژوردیه یاهمتا رامش تبسن و دراد نبرک

شیارآ هب نورتکلا نداد تسد زا اب یعرف موس هورگ رصانع زا یضعب زا ریغ هطساو رصانع .تسا حیحص خساپ ۱ یهنیزگ5533

.دنسریمن دوخ زا لبق بیجن زاگ

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ5544

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ5555

.دناهدش یراذگمان تسرد »پ« و »فلا« بیکرت .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ5566

شهاک نآ ندوب رارّف نازیم طقف ،دشاب رتشیب ناکلآ کی رد نبرک یاهمتا دادعت هچ ره .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ5577

.تشاد دنهاوخ شیازفا دراوم هٔیقب و دباییم

=C١

ε٠A١

d١

⇒ = = =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

=C٢

ε٠kA٢
d٢

k = ٨

= =d٢
١

۵
d١

d١

۵

= =A٢
١

٢
A١

A١

٢

C٢

kε٠

A١

٢

d١

۵

ε٠kA١

٢

d١

۵

۵ε٠kA١

٢d١

= = ⇒ = = ٢٠
C٢

C١

۵ kε٠ A١

٢ d١

ε٠ A١

d١

۵k

٢

١

١

C٢

C١

۵×٨

٢

CnH٢n

C۶H١٢

( )C١٠H٨

٨

١٠

۴

۵

= =
C

H

١٠

٢٢

۵

١١
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اب ار لیتم یاههورگ زا یکی رگا لاح .مینکیم مسر ار ناتنپلیتمید - ۴ ،۲ راتخاس ادتبا .تسا حیحص خساپ ۴ یهنیزگ5588

:دنکیم رییغت یلصا یهریجنز ،مینک نیزگیاج لیتا

.دشابیم نازگهلیتمید - ۴ ،۲ لصاح بیکرت مان

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ5599

یورنارگ و رتمک شوج هٔطقن یاراد دیاب )A( رتکبس ناکلآ .تسا  ناتوب ، ناکلآ و  ناپورپ ، ناکلآ

.تسا رتشیب زین نآ ندوب رارف نازیم و دشاب رتمک

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ6600

:تسا ریز تروص هب اهنکلآ لماک نتخوس شنکاو هٔلداعم

.تسا  رظن دروم نکلآ

A( )C٣H٨B( )C۴H١٠

+ → n + n OCnH٢n
٣n

٢
O٢ CO٢ H٢

= ٧/۵ ⇒ ٣n = ١۵ ⇒ n = ۵
٣n

٢

C۵H١٠

+ →C۵H١٠ Br٢ C۵H١٠Br٢

یلوممرج = ٢٣٠g. mol−١
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.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ6611

ناتپه لیتم یرت  ،۳ ،۳ )آ

ناتپه لیتم یرت  ،۲ ،۲ - لیتا  )ب

نازگه لیتم یرت  ،۳ ،۲ )پ

ناتپه لیتم ارتت  ،۴ ،۴ ،۳ )ت

−۵

−۵−۶

−۵

−۵

1144



.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ6622

 ناتنپ لیتم -۲ لیتا -۳

.دشاب توافتم یراتخاس لومرف اما ،دشاب ناسکی اهنآ یلوکلوم لومرف هک دنتسه رموزیا رگیدکی اب یتروص رد بیکرت ود

 دشابیم رموزیا )فلا

 دشابیمن رموزیا )ب

 دشابیمن رموزیا )ج

شدوخ اب بیکرت کی .دراد لاؤس تروص بیکرت اب ناسکی یراتخاس لومرف مه و ناسکی یلوکلوم لومرف مه بیکرت نیا

.تسین رموزیا

 دشابیم رموزیا )د

ناتنپ لیتمیرت -۴ ،۲ ،۲

:تسردان یاهترابع یسررب .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ6633

نیکلآ اما ،دشابیم  تروص هب نآ یلوکلوم لومرف و یطخ ،ریز نبرکوردیه :تفگ ناوتیم ترابع نیا رد یارب )آ

:تسین

.دوشیم نیمأت یزلف یاههعطق نداد شوج یارب مزلا یامد ،نیتا زاگ نتخوس زا یدیبراک یراکشوج رد )ت

اب عیام یاهناکلآ رد .دنتسه عیام تلاح هب قاتا یامد رد  ناکلآ ود ره .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ6644

.دباییم شیازفا یورنارگ و شوج یهطقن ،نبرک یاهمتا رامش شیازفا

⟵C٨H١٨

⟵C٨H١٨

⟵C٩H٢٠

⟵C٨H١٨

⟵C٨H١٨

CnH٢n−٢

= CH − CH =CH٢ CH٢

C٨H١٨و C۵H١٢
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.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ6655

:دوشیم لصاح )۱( هٔنیزگ ،نآ یراذگهرامش و یلصا ریجنز باختنا هٔوحن هب هجوت اب

ناتکوا لیتمارتت - ۵ و ۴ و ۳ و ۳ - لیتا - ۵

1166


